

صبح امروز

بکشمبه
۹
۶
۱۴۰۳

امنیت وارونه و چالش‌های برنامه هسته‌ای صلح آمیز ایران

۳

روایت رئیس دفتر روحانی در دولت دوازدهم از هزینه‌هایی که ملت ایران برای تفکرات احمدی نژاد پرداخت کرد

واعظی: احتمال جنگ مجدد را بالا نمی‌دانم

۲

گزارش

بانک مرکزی:

جناب کلاهبردار و ابردهکار...
کمتر دروغ بگو

بابک زنجانی جدای از اینکه در نوع خود بزرگترین مجرم اقتصادی بوده بلکه یک ویژگی دیگر نیز در پرونده و کردار او دیده می‌شود؛ او مجرمی است که از زمان زندانی بودنش، همواره به تهدید مسئولان اقتصادی دست می‌زد. در زمانی که زندانی بود اولتیماتوم می‌داد به زودی جایش با بیژن زنگنه، وزیر وقت نفت عوض خواهد شد...

۴

گزارش

بحران معنادرکمدی‌های ایرانی:

خنده‌های یک بار مصرف



شاید عجیب به نظر برسد اما در سال‌های اخیر فیلم‌هایی که با عنوان کمدی در سینمای ایران می‌بینیم، کمدی نیستند! واقعیت این است که ژانر کمدی در سینمای ایران این روزها پوستاندازی عجیبی را تجربه می‌کند؛ فیلم‌هایی که با برچسب کمدی به مخاطب عرضه می‌شوند، اغلب نه توان خندانند عمیق دارند و نه حامل معنایی ماندگارند. این گزارش به چرایی این وضعیت و سرنوشت آینده کمدی در سینمای ایران می‌پردازد. به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از خبرآنلاین؛ در این گزارش به این موضوع می‌پردازیم

۵



آیا ایران در آستانه بحران است؟

زلزله‌های خشکسالی

فراتر از نیل تا فرات

قلمرو گستره رژیم اسرائیل در اقلیم جهان عرب



اسرائیل معطوف به قلمرو خواهی سرزمینی، باید عنوان کرد که سیاست کشورهای عربی و مشخصاً عربستان، مصر و اردن که همواره در معرض تهدید قلمرویی اسرائیل هستند، سیاستی انفعالی بوده و در صورت عدم اعمال سیاست واحد و آفندی، آینده سرزمینی این کشورها به طور قطع با تهدید موجودیت جغرافیایی، قرار می‌گیرد. فراموش نکنیم، ناسیونالیسم یهود، فارغ از بعد هویتی/دینی، ذاتاً یک ایدئولوژی قلمروخواهانه و ارضی است.

با این نگاه و متاثر از استراتژی اتحاد پیرامونی که از بدو تاسیس رژیم اسرائیل، همیشه یک داده اساسی در سیاست خارجی آنها بوده، هم اینک این رژیم با خوانشی مجدد و بازتعریف در استراتژی مذکور و با بهره‌گیری از قفسر راهبردی و رعب سراسر بین حکام عرب، قراردادهای نظامی و امنیتی با بعضی از کشورهای منطقه، در صدد بقاء قلمروخواهانه و امنیت سرزمینی خود با استفاده از کارگزاران منطقه‌ای، حمایت کشورهای غربی و البته منبعث از کدهای ژئوپلیتیک خود است. راهبردی که با خطای سیاستی عربستان و مصر به عنوان ستون کشورهای عربی، قطعاً قلمروهای وسیعی از این کشورها را منتزع خواهد کرد.

در پایان و فارغ از نگرش تهاجمی و دمو

جمعیت بیشتر، نیاز مبرم دارد (این کارکر در ذیل سیاست‌های وزارت دیاسپورا قرار دارد). گرچه هیچ وقت، اسناد و دکترین امنیت ملی رژیم صهیونیستی، مشخص و در اختیار کسی قرار نگرفته ولی می‌توان گفت از دکترین «بن گوریون» یعنی بازدارندگی، حمله پیشدستانه و قدرت تهاجمی و نوستالژی تاریخی قوم یهود یعنی منجی گرائی قوم یهود و رسالت آخرالزمانی کماکان پابرجاست. مضافاً بر این موضوع تولید فضای جغرافیایی جدید در فضاهای تجزیه شده جدید مانند مناطق جنوب غرب سوریه، سودان جنوبی و ... همسو با رشد جمعیت حتی فراتر از گفتمان نیل تا فرات در ذیل برندسازی ژئوپلیتیک این رژیم سیاسی قرار دارد.

یک فرآیند رقابت آمیز و از ادغام مولفه‌های متعارض مانند سکولاریسم و مذهب یهود تشکیل می‌شود که به این موجودیت سیاسی، ناسیونالیسمی تهاجمی بخشیده است. از سویی، سازه‌های ملی و هویتی اسرائیل از دین یهود و یهودی‌گری متاثر است و در این راستا موقعیت و ژئوپلیتیک رژیم صهیونیستی، پیامدی از یک بازی هویتی است. برای بسیاری از گروه‌های مذهبی صهیونیستی، هر گونه سیاستگذاری باید تمرکز بر ایدئولوژی الحاق سرزمینی و قلمروخواهانه داشته باشد. این موضوع آنجا برجسته می‌نماید که بدانیم در گفتمان‌های امنیتی، جغرافیا و جمعیت، نقشی برجسته دارد و این موجودیت جغرافیایی به دو مولفه بسط جغرافیایی و

محمدرضا عبدالله پور

بنیامین نتانیاهو، نخست وزیر رژیم صهیونیستی، در جدیدترین اظهار نظر خود که البته یک راهبرد آینده نگر و دستور کار سیاستی برای آینده این رژیم است از یک ماموریت تاریخی و معنوی نام برده که رویای اسرائیل بزرگ در ذیل آن قرار می‌گیرد، فارغ از رویکرد مستاصل و تدافعی جهان عرب در خصوص مواجهه با این اظهارات که تنها محدود به بیانیه توسط کشورهای عربی بود، باید تبیین کرد که ریشه این ماموریت تاریخی و البته موهوم چگونه شکل گرفته و سیاست عملیاتی اسرائیل در این راستا چیست. رژیم اسرائیل از بدو تولد خود به طور عامدانه از ترسیم مرزها، به علت توسعه طلبی جغرافیایی، سرباز زده است. به عبارتی اسرائیل یک رژیم سیاسی بدون مرز است و این سیالیت مرزی، ریشه در نوستالژی آئین یهود و ارض موعود دارد. به عبارتی، سازه‌های هویتی رژیم صهیونیستی به عنوان یک دولت - ملت،

واعظی: احتمال جنگ مجدد را بالا نمی‌دانم

نیلوفر مولایی:

سه کشور اروپایی طرف برجام، روز پنج شنبه، با ارسال نامه‌ای به شورای امنیت سازمان ملل متحد خواستار آغاز فرآیند اسنپ‌یک یا پس‌گشت و بازگشت قطعنامه‌های تحریمی علیه ایران تحت فصل هفتم منشور ملل متحد شدند. از همین رو، برخی از نمایندگان مجلس و فعال سیاسی تأکید دارند که در صورت فعال شدن مکانیسم ماشه باید از معاهده NPT خارج شد. اما ایران باید چه پاسخی به اقدام تروئیکای اروپایی بدهد؟ آیا احتمال وقوع جنگ وجود دارد؟ محمود واعظی، رئیس دفتر دولت دوازدهم، در گفت و گویی با خبرنگاری خبرآنلاین، درباره احتمال فعال شدن مکانیسم ماشه بیان کرد: «با عنایت به وضعیت موجود کشور، اگر مکانیسم ماشه ادعایی فعال شود، شرایط سخت تر خواهد شد و ضروری است دستگاه دیپلماسی تمهیداتی بی‌اندیشد تا از طریق راهبردهای به روز شده و چند وجهی، اهداف طرف مقابل، محقق نشود.»



وی درباره احتمال واکنش ایران به اقدام تروئیکای اروپایی گفت: «با توجه به وضعیت موجود و از همه مهمتر نقش خنثی آژانس در جریان حمله رژیم گردن کش صهیونیستی و دولت آمریکا به مراکز صلح آمیز هسته‌ای ایران که با هیچ واکنشی از سوی آن‌ها روبه‌رو نشد و با سکوت جانب دارانه مشروعیت این نهاد به جد زیر سوال رفت، باید عضویت ما در چنین نهاد غیر موثری بررسی جدی شود.»

واعظی درباره احتمال وقوع جنگ تأکید کرد: «اگر اسنپ‌یک شود، مستند به بندی از قطعنامه‌های مورد بحث، ذیل فصل هفت منشور ملل متحد قرار می‌گیریم و این موضوع می‌تواند به نوعی شرایط را سخت کند، ولی ارتباط مستقیمی میان اسنپ‌یک و جنگ وجود ندارد.»

مشروح گفتگوی محمود واعظی، رئیس دفتر دولت دوازدهم با خبرنگاری خبرآنلاین را بخوانید:

*** تروئیکای اروپایی در نامه ای به شورای امنیت درخواست فعال شدن مکانیسم ماشه را ارائه کرده است. این اقدام چه تبعاتی به همراه دارد؟**

متاسفانه این اقدام غیر سازنده سه کشور اروپایی در راستای تقویت پروژ «امنیتی سازی» «صهیونیسم» برای مشروع ساختن اعمال زور و تحمیل می‌تواند بر روی روند مذاکرات اثر منفی بگذارد و اصل «اعتماد» را با چالش جدی مواجه کند. شایان ذکر است که اساسا موضوعی به نام «مکانیسم ماشه» در برجام وجود ندارد و از عنوان مکانیسم حل‌وفصل اختلافات از آن یاد می‌شود.

اختلافات باید مستند به اصول حقوقی معتبر و مستدل حل و فصل شود نه صرفا ادعاهای سیاسی و جانبدارانه. استفاده از مکانیسم ماشه ادعایی مشروعیت شورای امنیت سازمان ملل متحد را تنزل می‌دهد. اقدام غیرموجه تروئیکای اروپایی از نظر حقوقی برخلاف سازوکار حل و فصل اختلافات در برنامه جامع اقدام مشترک است؛ این اقدام غیر مسئولانه تلاشی غیرقانونی برای بازگرداندن قطعنامه‌های لغو شده در مغایرت آشکار با قطعنامه ۲۲۳۱ است.

اگر مکانیسم ماشه ادعایی فعال شود، شرایط سخت تر خواهد شد

آمریکا که از اقدام سه کشور اروپایی حمایت کرد خود به هیچ یک از تعهداتش عمل نکرد و به شکل یکطرفه از برجام خارج شد و در سال ۲۰۱۸ نه تنها

با اکثریت کشورهای جهان مراد دارد با محدودیت های بیشتری در مرادات عادی خود روبرو می‌شود. آن دسته افراد و متخصصینی که به قوانین بین‌الملل و تأثیرات آن اشراف دارند و با تصمیمات شورای امنیت، منشور سازمان ملل متحد و بالاخص فصل ۷ منشور آشنا هستند، نمی‌توانند نسبت به این موضوع مهم بی تفاوت باشند. به نظرم افرادی که اینگونه غیر کارشناسانه صحبت می‌کنند، یا آشنایی و اطلاع کافی ندارند و یا پیرو همان افرادی هستند که قطعنامه‌های شورای امنیت را کاغذ پاره می‌دانستند.

حتما باید تلاش کنیم که این اقدام غیر قانونی رخ ندهد و وقت آن هم اکنون است و باید بیشترین بهره را از متغیر زمان برد. باید تصمیمات درست را در زمان درست خود بگیریم و اجازه ندهیم فرصت‌ها از دست برود. «باید در همه ابعاد و همه وقت از انواع نارسایی‌های داخلی و خارجی به موقع پیش‌گیری کنیم و نگذاریم به مرحله درمان برسند؛ زیرا در آن مرحله شرایط به مراتب سخت و حساس تر می‌شود»

احتمال شروع جنگ جدید پایین است *** با این اقدام، چقدر ممکن است جنگ دوباره آغاز شود؟**

اگر اسنپ‌یک شود، مستند به بندی از قطعنامه‌های مورد بحث، ذیل فصل هفت منشور ملل متحد قرار می‌گیریم و این موضوع می‌تواند به نوعی شرایط را سخت کند، ولی ارتباط مستقیمی میان اسنپ‌یک و جنگ وجود ندارد. شروع جنگ احتمالی دیگر، موضوع چند بعدی است که از یک طرف به سیاست‌های اعمالی ایران و در طرف دیگر به محاسبات طرف متخاصم بستگی دارد. تحلیل بنده از وضعیت موجود این است که احتمال شروع جنگ جدید پایین است.

البته به شرطی که ما آینده نگری و تدابیر لازم یا همان پیش‌گیری که بدان اشاره شد را همواره اولویت قرار داده و از طرفی از فرصت‌هایمان استفاده تا وضع موجود «نه جنگ و نه صلح» را به شکل سازنده تغییر دهیم.

لذا برخلاف تبلیغات و عملیات روانی گسترده رژیم صهیونیستی و رسانه‌های غربی معاند به ویژه ایران اینترنشنال به عنوان رسانه مستقیم رژیم صهیونیستی که با هدف تشویش اذهان مردم، اختلال در اقتصاد و نهایتا ناامید سازی اجتماعی نسبت به آینده از طریق القای شروع جنگ جدید صورت می‌گیرد، با عنایت به بازدارندگی متقارن ایران در جنگ دوازده روزه، شرایط منطقه و رویکرد خود اروپایی‌ها احتمال آغاز جنگ جدید پایین است.

البته ضروری است تا نیروهای امنیتی، اطلاعاتی و نظامی ما همواره در بالاترین سطح آمادگی باشند. اما باید تلاش شود تا شرایط برای مردم، صنعتگران و افرادی که کار اقتصادی، فرهنگی و اجتماعی می‌کنند عادی باشد. نباید این جنس نگرانی‌های تحمیلی مانع شود تا مردم و جامعه زندگی عادی خود را نداشته باشند.

لازم است که مسئولین بیشتر با مردم صحبت و از دستاوردها و برنامه‌های آینده خود اطلاع رسانی کنند تا مردم در زندگی آرامش داشته و به آینده امیدوار گردند. لذا برخلاف تبلیغ و جنگ روانی پرنرگ صهیونیسم، با عنایت به اینکه نتوانستند در جنگ تحمیلی ۱۲ روزه توفیق یابند بنا دارند از طریق جنگ روانی و فشار بر روی مردم انتقام گرفته و توفیق حاصل کنند. بنابراین احتمال جنگ را خیلی بالا نمی‌دانم.

اگر اسنپ‌یک شود، مستند به بندی از قطعنامه‌های مورد بحث، ذیل فصل هفت منشور ملل متحد قرار می‌گیریم و این موضوع می‌تواند به نوعی شرایط را سخت کند، ولی ارتباط مستقیمی میان اسنپ‌یک و جنگ وجود ندارد

کنیم. باید ببینیم که آیا لازم است متعهد به این معاهده باشیم یا خیر؛ هزینه فایده آن به دقت مورد بررسی قرار گیرد.

خروج از NPT یک آلترناتیو جدی بر میز تصمیم‌گیری ایران خواهد بود

*** یعنی باید به سمت خروج از این NPT برویم؟**

اگر نتیجه بررسی کارشناسی هزینه فایده خروج باشد، راه دیگری متصور نیست. اگر قرار باشد غیر مسئولانه و سیاسی با ایران رفتار شود و برای این که عضو این معاهده هستیم و به دفعات صراحتا اعلام کرده‌ایم که به دنبال ساخت و توسعه سلاح کشتار جمعی هسته‌ای نیستیم، هزینه‌های غیر ضرور پرداخت کنیم و اگر تصمیمات سازمان‌های بین‌المللی بر مبنای عدالت و اصل احترام متقابل نباشد و قطعنامه‌های لغو شده خلاف قانون صرفا با فشار سیاسی و توصیه قدرت‌ها بازگردد، راه دیگری جز اقدام متقابل باقی نمی‌ماند. فلذا خروج از این معاهده غیر مثمر یک آلترناتیو جدی بر میز تصمیم‌گیری ایران خواهد بود.

ایران و ملت ایران هزینه‌های بسیاری برای تفکر دولت نهم و دهم پرداخته است

*** برخی در کشور می‌گویند که فعال شدن مکانیسم ماشه مسئله مهمی نیست. آیا این تفکر درستی است یا به سمت پاک کردن صورت مسئله می‌روند؟**

این عینا همان اندیشه رئیس دولت نهم و دهم در ارتباط با برنامه‌های شورای امنیت است که خلاف نظر کارشناسان امر اعلام کرد «این‌ها کاغذپاره است!» و از آن روز تا به حال ایران و ملت ایران هزینه‌های بسیاری برای این تفکر پرداخته است.

وقتی قطعنامه‌ها بازگردد، عملا تحریم‌های اقتصادی امروز که صرفا تحریم‌های آمریکا است بسط یافته و تحریم‌های سازمان ملل هم به آن‌ها اضافه می‌شود. یعنی ایران که در حال حاضر در روابط اقتصادی و تجاری و هم در روابط بین‌المللی و مسائل سیاسی

تحریکات و شیطنت‌هایی که در حال انجام است، منجر به تحقق این اقدام خلاف امنیت ملی نشود و پنجره دیپلماسی و تعامل بسته نشود و مذاکرات با توجه به منافع ملی ایران مستمرا پیگیری شود. این مهم وظیفه دستگاه سیاست خارجی و در راس آن شخص وزیر امور خارجه و همچنین مسئولان ذیربط است که با تدابیر خود مانع عملیاتی شدن این اقدام مخرب شوند.

ضروری است به عضویت ایران در NPT بازنگری شود

*** باتوجه به این که آقای عراقچی هم در گفتگو با وزرای خارجه سه کشور اروپایی گفتند به این اقدام پاسخ می‌دهیم، فکر می‌کنید پاسخ ایران باید چه باشد و از این به بعد باید چه اقدامی انجام داد؟**

باید تلاشی مجدانه صورت گیرد تا به آن نقطه نرسیم. اما اگر آن‌ها بخواهند بر بازگشت شش قطعنامه لغو شده، اصرار بورزند، طبیعتا همانطور که در گذشته نیز اعلام شده است، واکنش و عکس‌العمل‌های متقابلی خواهیم داشت؛ در درجه اول، ضروری است به عضویت ایران در NPT بازنگری شود.

با توجه به وضعیت موجود و از همه مهمتر نقش خنثی آژانس در جریان حمله رژیم گردن کش صهیونیستی و دولت آمریکا به مراکز صلح آمیز هسته‌ای ایران که با هیچ واکنشی از سوی آن‌ها روبه‌رو نشد و با سکوت جانب دارانه مشروعیت این نهاد به جد زیر سوال رفت، باید عضویت ما در چنین نهاد غیر موثری بررسی جدی شود.

این عدالت حقوقی نیست که ایران به عنوان عضو NPT تا به امروز، صادقانه به ابعاد مختلف این معاهده متعهد باشد و در جاده‌های یکطرفه به این شکل تبعیض آمیز تحت فشار قرار بگیرد و در اقدامی غیر قانونی، این شش قطعنامه بازگردد. فلذا باید در عضویت NPT بازنگری «کارشناسی»

تحریم‌های خود را بازگرداند بلکه از هر فرصتی برای اعمال تحریم جدید استفاده کرد. علی‌رغم انجام تعهدات از سوی ایران، کشورهای اروپایی نیز هیچ‌گونه تلاشی در پی اعمال تعهدات خود برای کاهش آثار اقتصادی خروج آمریکا انجام ندادند. فلذا اتحادیه اروپا و سه کشور اروپایی عضو برجام نه‌تنها تعهدات خود را انجام ندادند، بلکه تحریم‌های غیرقانونی و غیر مسئولانه جدیدی علیه شرکت‌های هواپیمایی و کشتیرانی ایران اعمال کردند. با عنایت به وضعیت موجود کشور، اگر مکانیسم ماشه ادعایی فعال شود، شرایط سخت تر خواهد شد و ضروری است دستگاه دیپلماسی تمهیداتی بی‌اندیشد تا از طریق راهبردهای به روز شده و چند وجهی، اهداف طرف مقابل، محقق نشود. طی یک سال گذشته، جمهوری اسلامی ایران نهایت تلاش خود را برای احیای برجام کرده و همواره رویکرد سه کشور اروپایی مانع بوده است.

مذاکرات با توجه به منافع ملی ایران مستمرا پیگیری شود

مذاکره ویدیو کنفرانسی وزیر امور خارجه کشورمان با وزرای خارجه سه کشور اروپایی در جمعه گذشته و همچنین گفتگوهای معاونین در روز سه شنبه پس از آن، علی‌رغم اینکه نتیجه ملموسی در پی نداشت، اما یک گام به پیش بود و مطلوب است که اینگونه تعاملات و رایزنی‌ها ادامه پیدا کند. از سوی دیگر، تماس‌هایی که بین ایران و آژانس انرژی اتمی در هفته‌های گذشته رخ داده در مسیر حل تعارض‌ها موثر واقع خواهد شد.

سفر هیئت کارشناسی به نمایندگی آژانس بین‌المللی انرژی هسته‌ای به ایران و متقابلا سفر هیئت ایرانی به ژنو که نتایج‌اش اتخاذ تصمیمات اخیر است، گامی مثبت تلقی می‌شود. باتوجه به شرایط نه جنگ و نه صلح کنونی ضروری است تمهیداتی اندیشیده و از موضع عزت مذاکراتی هوشمندانه برای تغییر وضعیت با آمریکا «نیز» صورت گیرد، تا فرصتی فراهم شود که مکانیسم ماشه عملیاتی نگردد و اهداف شوم صهیونیسم محقق نشود. منطبق با آن چه که در برجام و قطعنامه ۲۲۳۱ ذکر شده، تاریخ پایان برجام پس از ۱۰ سال ۱۸ اکتبر و در مهر ماه امسال است. لذا معتقدم که به جد مراقبت شود تا

امنیت وارونه و چالش‌های برنامه هسته‌ای صلح آمیز ایران

جمشید پرویزی

به بهانه اقدام سه دولت اروپائی برای بازگشت مکانیزم ماشه، این نوشتار با بهره‌گیری از نظریه‌های روابط بین‌الملل، به ویژه سازه‌انگاری و تحلیل‌های انتقادی از امپراتوری، به بررسی رویکرد قدرت‌های غربی به ویژه آمریکا و اروپا در قبال مسئله هسته‌ای ایران می‌پردازد و ادعا می‌کند که تهدید هسته‌ای ایران، بیش از آنکه یک واقعیت عینی باشد، یک ساخت اجتماعی است که در چارچوب منافع و هویت‌های خاص قدرتهای هژمونیک شکل گرفته است.

هویت، قدرت و تهدید در نظم جهانی

در تحلیل‌های سنتی روابط بین‌الملل، به ویژه در مکاتب واقع‌گرا و لیبرال، سلاح هسته‌ای فی‌نفسه یک عامل تهدیدنا محسوب می‌شود. از این منظر تکثیر این سلاح‌ها به معنای افزایش بی‌ثباتی و خطر جنگ است و بنابراین، هرگونه تلاش برای دستیابی به آن باید کنترل و محدود شود. اما همانطور که نظریه پرداز برجسته سازه‌انگاری، الکساندر ونت، استدلال می‌کند، تهدید یک پدیده عینی و مادی نیست، بلکه یک مفهوم اجتماعی است که از طریق روابط متقابل و تعاملات هویتی میان بازیگران ساخته می‌شود. ونت معتقد است که سلاح اتمی به خودی خود خطرناک نیست؛ بلکه این هویت دارنده سلاح است که تعیین می‌کند آیا این سلاح تهدید محسوب می‌شود یا خیر. به عبارت دیگر، سلاح هسته‌ای بریتانیا برای ایالات متحده یا سلاح هسته‌ای پاکستان برای چین، تهدید نیست، زیرا هویت‌های مشترک و روابط دوستانه میان آنها، معنای تهدید را خنثی کرده است.

در این چارچوب، تهدید هسته‌ای ایران نه بر اساس ظرفیت‌های فیزیکی برنامه هسته‌ای آن، بلکه بر اساس هویتی که غرب از ایران ساخته، تعریف می‌شود. از نظر غرب هویت ایران یک «هویت شهروند امپراتوری» نیست، بلکه همان‌طور که مایکل هارت و آنتونیو نگر در کتاب «امپراتوری» خود می‌گویند، ایران جزو «بربرهای امپراتوری» به حساب می‌آید. این بربرها خارج از نظم جهانی سرمایه‌داری و هژمونی غرب تعریف می‌شوند و تلاش برای کسب قدرت به ویژه قدرت اتمی، از سوی آنها به منزله به چالش کشیدن نظم موجود تلقی می‌شود. در مقابل، اسرائیل که خود دارای زرادخانه



هسته‌ای تخمینی ۲۰۰ کلاهک است، نه تنها خطرناک تلقی نمی‌شود، بلکه زرادخانه آن به‌عنوان یک عامل بازدارنده برای حفظ نظم منطقه‌ای (علیه همین بربرها) مشروعیت می‌یابد.

امنیت وارونه معیار دوگانه در تعریف

تهدید و تروریسم

این نگاه هویتی به تهدید، به یک امنیت وارونه در سیاست جهانی منجر می‌شود. از نظر غرب امنیت در جهان تنها به میزان تهدیدی که متوجه منافع و ارزش‌های آنها می‌شود، اطلاق می‌شود. در حالی که برای بسیاری از کشورهای جهان، ایالات متحده، اسرائیل، بریتانیا و فرانسه نیز می‌توانند به‌عنوان تهدیدهای امنیتی محسوب شوند، چون تعدادی از این کشورها تجربه استعمار و سلطه بر کشورهای زیادی در آسیا، آمریکا و آفریقا را داشته‌اند. اما در نظم جهانی پسا-آتلانتیک، این کشورها به دلیل موقعیت هژمونیک خود عامل ناامنی به شمار نمی‌آیند، بلکه نظم جهانی از زاویه منافع آنها تعریف می‌شود و دیده می‌شود. این عدم تقارن در تعریف امنیت، از یک طرف ریشه در سابقه استعمار و بهره‌کشی قدرت‌های غربی از سایر ملت‌ها دارد و از طرف دیگر از میل آنها برای تداوم این استیلای جهانی به هر شکل ممکن دیگری حکایت دارد.

همین نگاه دوگانه در تعریف تروریسم و خشونت نیز آشکار است به گونه‌ای که قتل یک نفر با چاقو در خیابان پاریس به عنوان یک عمل تروریستی وحشتناک تلقی شده و محکومیت

دولت‌هایی ایفا می‌کند که نظم موجود را به چالش می‌کشند. این فرآیند با استفاده از تاکتیک‌های هوشمندانه و گزینشی به گونه‌ای طراحی شده است که در افکار عمومی جهانی، این دولتها را نه تنها تهدیدی برای نظم، بلکه خطری برای بشریت معرفی کند. این استراتژی بر اساس معیارهای دوگانه و با اغراق در وقایع خاص به دنبال برساخت یک روایت از پیش تعیین شده است.

عنوان مثال بسته شدن بسی سابقه کنسولگری‌های آلمان در ایران پس از اعدام جمشید شامهد، رهبر یک گروه مسلح که روند قضایی و اعدام او مطابق با قوانین ایران انجام شد، در تضاد آشکار با واکنش آن در حوادث مشابه بین‌المللی است. این عدم تناسب نشان دهنده هدف از بدنام سازی و انزوای عمدی است تا اجرای عدالت. به همین ترتیب اخراج سریع سفیر ایران توسط استرالیا بر سر اتهامات بی اساس آتش سوزی در یک مکان یهودی، نمونه‌ای از تلاش‌ها برای به تصویر کشیدن ایران به عنوان کشوری خطرناک و تروریستی است که با سیاست‌های اعمال شده برای حوادث مشابه در جاهای دیگر متفاوت است. این اقدامات که ریشه در استانداردهای دوگانه دارند، امنیت و ارزش‌های انسانی را منحصرآ از طریق منافع غرب تعریف می‌کنند و هرگونه انحراف را به عنوان تهدید سرکوب می‌کنند.

چالش واقعی ایران انحراف از نظم امپراتوری است و همین امر امپراتوری سرمایه‌داری را وادار می‌کند تا با تمام توان تبلیغاتی خود، روایت فراگیر ایران هراسی را ترویج کند. این امر شامل فشارهای سیاسی، دیپلماتیک و اقتصادی و تحریم‌های فلج کننده، برای بی‌اعتبار کردن و منزوی ساختن ایران و ملت‌های مشابه است. چنین فشار خارجی نارضایتی داخلی را در میان مردمی که به دنبال تحقق آرمان‌های استقلال هستند، تشدید می‌کند، مردم را خسته و ناامید می‌سازد و آنها را در برابر دولت خود قرار می‌دهد و نهایتاً دولت‌ها مجبور می‌شوند برای بازگرداندن نظم و حفظ امنیت ملی واکنش نشان دهند.

بازی دیکتاتوری و شکست انقلاب‌ها

چنانچه فشار بر مردم برای تسلیم کردن یک دولت به نظم امپراتوری به نتیجه نرسد، ابزار بعدی به کار گرفته می‌شود که چرخه دیکتاتوری و شکست انقلابیاست. این چرخه به عنوان یک

جهانی را به دنبال دارد، در حالی که کشتار بی‌رحمانه ده‌ها هزار زن و کودک و غیرنظامی در غزه، به برانگیختن همان احساس همدلی و محکومیت در نهادهای غرب قادر نیست. امنیت وارونه قربانیان غزه را از ارزش انسانیت محروم کرده و آنها را به بربرهای امپراتوری تقلیل می‌دهد که هم زباله‌های امپراتوری تلقی می‌شوند و هم مرگشان در جهت منافع امنیتی امپراتوری موجه به نظر می‌رسد.

بندنام سازی و انزوای دولت‌های انقلابی

در کنار فشار سیاسی و دیپلماتیک و ابزارهای اقتصادی و نظامی، امپراتوری رسانه‌ای غرب نقشی محوری در بدنام سازی و منزوی کردن

ابزار مخرب از تحقق آرمان‌های استقلال و آزادی در جهان جلوگیری می‌کند. در این فرآیند دولت‌هایی که تحت فشار شدید خارجی قرار می‌گیرند تا از مسیر مستقل خود عقب نشینی کنند، در نهایت برای حفظ بقا و مقابله با نارضایتی‌های داخلی، به سمت خشونت، دیکتاتوری و سرکوب داخلی رو می‌آورند.

این مسیر اجباری که به ظاهر به دلیل ناکارآمدی داخلی دولت‌ها به وقوع می‌پیوندد، در حقیقت نتیجه مستقیم سیاست‌های غرب است. در این سناریو، امپراتوری سرمایه به جای تضعیف مستقیم یک دولت، شرایطی را فراهم می‌کند که آن دولت به دست خویش اعتبارش را از دست بدهد. با تنگ کردن عرصه از طریق تحریم و انزوای بین‌المللی، مردم را در مقابل دولت قرار می‌دهد و زمانی که دولت برای برقراری نظم به سرکوب متوسل می‌شود، روایت وحشتناک بودن آن دولت در سطح جهانی تثبیت می‌شود. پیامد این رویارویی نه آزادی و رهایی، بلکه فروپاشی و بازگشت به نظم پیشین است. ملت‌هایی که تجربه تلخ انقلاب‌های ناکام را از سر می‌گذرانند، می‌آموزند که سرنویشت‌شان به شکست و چرخه خشونت ختم خواهد شد و ترجیح می‌دهند به عنوان بربر در نظم امپراتوری باقی بمانند.

در این نظم وارونه مفهوم امنیت تهی و ابزاری می‌شود و نه برای همه جهان، بلکه برای منافع خاص غرب تعریف می‌شود. در این چارچوب حتی حق یک ملت برای دستیابی به تکنولوژی صلح آمیز هسته‌ای، بر اساس درک امپراتوری از هویت آن ملت قضاوت و رد می‌شود. این رویکرد نه تنها امنیت پایدار را به ارمان نمی‌آورد، بلکه با ایجاد بسی عدالتی، نفاق و بی‌اعتمادی، زمینه بی‌ثباتی‌های بیشتری را در سطح جهانی فراهم می‌کند. نمونه قابل توجه آن ایران است که با وجود نداشتن شواهد دال بر سلاح هسته‌ای، از سوی آمریکا (بزرگترین دارنده و تنها استفاده کننده تاریخی سلاح‌های هسته‌ای در جهان) و اسرائیل (دارای ۲۰۰ کلاهک هسته‌ای و سابقه ارتکاب بیشترین جنایات جنگی در جهان پس از جنگ جهانی دوم)، به بهانه صلح جهانی مورد بمباران و تجاوز نظامی می‌گیرد. چون در غیر این صورت ایران کشوری است که با عبور موفقیت آمیز از گذر کنونی و خروج از نظم وارونه امپراتوری، می‌تواند الگوی قدرتمندی برای کل جهان سوم باشد.

در بخش یک شهر کاشمر خریداری از مالک رسمی غلامرضا غلامی و فاطمه ناراضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۵/۲۵. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۶/۰۹. م.الف ۵۱۱

احمد جهانگیر - رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

۱۴۰۴/۰۶/۰۹ م.الف ۵۱۱ آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۲۳۸۶/۰۵۰۵۰۳۰۶۰۴۰۴۰۵ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مهدی مشکاتی فرزند محمدحسین در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۵۹/۱۶ مترمربع از پلاک شماره ۳۸ فرعی از ۶۳ اصلی واقع در بخش ۱۲ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای مجید محمدی مقدم محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م (م الف ۷۱۰۶) تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۵/۲۵. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۶/۰۹

مجتبی لطفی پور - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۰۳۰۶۰۱۲۰۰۶۸۱۰ هیات اول کلاس ۱۴۰۳-۱۸۷۸ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای امیرحسین علی محمدی به شناسنامه شماره ۰۸۹۰۵۱۴۵۵۰ کد ملی ۰۸۹۰۵۱۴۵۵۰ صادره کاشمر فرزند علی در ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت ۹۶/۷۰ متر مربع، پلاک ثبتی ۳۰۲۷ اصلی واقع در بخش یک حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی سکیه طباطبایی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۵/۲۵. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۶/۰۹. م.الف ۵۱۱

احمد جهانگیر - رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

۱۴۰۴/۰۶/۰۹ م.الف ۵۱۱ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون... برابر ارا شماره ۱۴۰۴۰۳۰۶۰۱۲۰۰۵۹۲۸ و ۱۴۰۴۰۳۰۶۰۱۲۰۰۵۹۲۴ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف... کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا غلامی به شناسنامه شماره ۳۸ کد ملی ۰۹۰۲۱۰۹۷۱ صادره کاشمر فرزند محمد و خانم فاطمه ناراضی به شناسنامه شماره ۸۲ کد ملی ۰۹۰۲۱۵۳۱۹۶ صادره کاشمر فرزند علی هر کدام در سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب منزل مسکونی به مساحت ۳۳۸/۶۷ متر مربع، پلاک ثبتی ۲۱۰۰ اصلی واقع

۱۴۰۴/۰۶/۰۹ م.الف ۵۱۱ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۰۳۰۶۰۱۲۰۰۵۴۹۹ هیات اول کلاس ۱۴۰۴-۱۹۲۷ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمود فانی به شناسنامه شماره ۲۸۱ کد ملی ۰۹۰۱۱۳۹۹۰۴ صادره کاشمر فرزند محمد در ششدانگ یکباب منزل مسکونی به مساحت ۲۳/۷۹ متر مربع، پلاک ثبتی ۵۷۰۱ فرعی از ۱۴۳۰ فرعی از ۳۰۲۷ اصلی واقع در بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی عباس ندیمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۵/۲۵. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۶/۰۹. م.الف ۵۱۱

احمد جهانگیر - رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

۱۴۰۴/۰۶/۰۹ م.الف ۵۱۱ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف

جناب کلاهبردار و ابربدکار... کمتر دروغ بگو

بانک مرکزی:



فضای عمومی به تهدید مقامات یک نهاد مهم اقتصادی دست بزند.

تهدید خبرنگار، اولتیماتوم به زنگنه

در کنار این درگیری‌ها زنجانی نهایتاً در فضای مجازی با خبرنگاران هم درگیر شد. تعدادی از خبرنگاران مصرانه در فضای مجازی از او خواستند در مورد بدهکاری و نحوه تسویه بدهی توضیح دهد. اما زنجانی نه تنها از هر گونه توضیحی خودداری کرد که در یک توییت دیگر عنوان کرد: «اگر نتوانید بدهکار بودن ما را اثبات کنید، حتماً مورد سوال قرار می‌گیرید. این توییت ارسالی را حفظ کنید.»

البته زنجانی حتماً صحبت‌های غلامحسین محسنی اژه‌ای، رییس دستگاه قضایی در مورد پرونده خودش را خوانده و می‌داند به استناد همین اظهارات او در واقع بدهکار است و اگر نیست باید آن را به قضات دادگاه‌های رسمی و از جمله رییس دستگاه آن ثابت کند.

زنجانی هر چند در ماه‌های اخیر از زندان آزاد شده ولی پیش از آزادی خود هم به تهدید رسمی مقامات کشور دست می‌زد. در سال ۹۸ اصغر هندی، نماینده حقوقی وزارت نفت از تهدید مستقیم بیژن زنگنه، وزیر وقت نفت از سوی بابک زنجانی خبر داد.

هندی در خرداد ۹۸ اظهار داشت: در ادامه جلساتی که با حضور نمایندگان دستگاه‌های ذی‌ربط برای تبادل نظر درباره مسائل مرتبط با پرونده در زندان و با حضور بابک زنجانی برگزار می‌شود، چهارشنبه اول خرداد ۹۸ نیز جلساتی تشکیل شد که در آن آقای زنجانی ادعا کرد که استیضاح آقای زنگنه در مجلس رأی خواهد آورد. نماینده حقوقی وزارت نفت همچنین گفت زنجانی در این جلسه مدعی شد که به زودی جای ما با هم عوض خواهد شد و من آزاد و شما زندانی می‌شوید! هندی اضافه کرد که البته زنجانی تاکنون چندین شکایت علیه مسئولان مختلف کشور از جمله وزیر نفت به دلیل اخلال در نظام اقتصادی مطرح کرده و دیگر این شکایات‌ها و تهدیدها عادی شده است.

مبلغ یا چیزی از وی دریافت کرده باشیم، اتفاق نیفتاده است.

کار به جایی رسید که نهایتاً مصطفی قمری و فسا مدیر روابط عمومی بانک مرکزی در واکنشی به یکی از توییت‌های زنجانی گفت: «جناب کلاهبردار و ابربدکار بجای توصیه به مقامات کشور، بدهی خود به بیت‌المال را پرداخت کن؛ نیازی به راه‌حل‌های مشعشع شمانیست.»

او ادامه داد: «تو از بانک مرکزی و هیچ نهاد قانونی کشور، مجور فعالیت اقتصادی نداری و کمتر دروغ بگو.»

این موضع‌گیری سفت از سوی سیاستگذار پولی اما به پایان آن جدال منجر نشد. در نهایت بابک زنجانی در اقدامی متهورانه در حساب ایکس خود، رو به مدیر روابط عمومی بانک مرکزی نوشت: «از این ثانیه پاسخگویت می‌کنیم. این پست را حفظ کن.»

پس از این تهدید آشکار، دعوی ابتدای تابستان خاتمه یافت ولی گرد و خاکی که زنجانی به هوا کرد، حیرت بسیاری را برانگیخت که چگونه ممکن است کسی که به اذعان دستگاه قضایی مجرم بوده، می‌تواند در

تعداد زیادی شرکت در حوزه‌های مختلف اقتصادی خیبر داده بود و در ادامه این اظهارات مدعی شد که راهکارهایی را برای بانک مرکزی ارائه داده که بتوانند در حوزه تراکنش موفق‌تر عمل کنند.

این در حالی است که پیش از آن محمدرضا فرزین در مسورد بدهی‌های او گفته بود: نیکل‌های بابک زنجانی در صندوق خزانه و بانک مرکزی است. توافق نیز این بوده که وی خودش این نیکل‌ها را بفروشد و طلب بانک مرکزی را بدهد. این توافق همچنان برقرار است بنابراین نیکل درباره تقبلی بودن یا نبودن آنها اطلاعی نداریم.

رئیس کل بانک مرکزی تصریح کرد: در مورد اینکه ارزش این نیکل‌ها چقدر است بانک مرکزی ورودی نداشته و ما از وی خواستیم که خودش نیکل‌ها را بفروشد و طلب ما را بدهد. در مورد رمز ارز بانک زنجانی نیز باید قوه قضاییه توضیح دهد و هر مبلغی را قاضی پرونده وی به نهای می‌کند دریافت خواهیم کرد. پس از دریافت بدهی به قاضی پرونده بانک زنجانی نیز اعلام می‌کنیم که ما این میزان پول را دریافت کرده ایم و اینکه تاکنون

پیشین اقتصادی عنوان می‌شود.

وارد کننده طلا یا متقلب؟

چند روز پیش ویدیویی از سوی بابک زنجانی در شبکه‌های اجتماعی منتشر شد که به نظر می‌رسید او به طور خاص رو به محمد رضا فرزین، رییس کل بانک مرکزی حرف می‌زند.

او در این ویدیو که گفته می‌شود پس از توقیف محموله ۱۳ کیلوپی طلایش، منتشر کرد، حرفهای خود را با «سلام دکتر» که به نظر می‌رسد منظورش محمدرضا فرزین است آغاز می‌شود و در ادامه می‌گوید: «ا که طلا از کشور خارج نکردیم که بخواهیم کار قاچاق انجام بدهیم. طلا را وارد کردیم. طلایی را آوردیم که به قیمت روز جهان به مردم داده شود.»

او با کنایه ادامه داد: «ما که طلا نمی‌آوریم تبدیل به سکه بکنیم، ۳۰ درصد بگذاریم رویش، مردم را درگیر بکنیم، اسم بنویسیم، امروز و فردا بکنیم (...). واردات طلا بر اساس قانون آزاد است و همه می‌توانند طلا را وارد کشور بکنند. هیچ کسی هم نمی‌تواند جلو آن را بگیرد. نه مالیات دارد، نه عوارض و نه هیچ چیز دیگری. تا حالا هم ما چندین کیلو، شاید بیش از یک تن از آن را آورده‌ایم و وارد کشور کرده‌ایم. این طلایی هم که وارد کشور شده، خود ما وارد کردیم و بردیم در گمرک گذاشتیم و قبض انبار کردیم، کسی طلا را از ما کشف نکرده.»

اظهارات اخیر رییس کل گمرک به نوعی تکذیب این گفته‌های زنجانی محسوب می‌شود. جالب اینکه حمله اخیر تنها حمله این متهم به فساد مالی نبوده و پیش از این نیز این سرمایه دار مو بور به حمله علیه ارکان بانک مرکزی دست زده بود.

زنجانی: پاسخگویتان می‌کنم!

در ابتدای تابستان امسال هم نوع توییت‌ها و اظهارات بابک زنجانی در فضای مجازی دستمایه یک تنش لفظی دیگر میان او و بانک مرکزی شد. ماجرا از این قرار بود که زنجانی از ابتدای تابستان از تأسیس

۱۷/۱/۱۷ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۳۰۳۰۶۰۱۱۰۰۴۸۴ مورخه ۱۴۰۳/۰۴/۲۱ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض سکینه کلاته به ش ش ۷۱۶ و شماره ملی ۰۷۹۱۹۹۳۱۹۱ صادره از سبزوار فرزند ابراهیم نسبت از ششادانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۶۰/۲۵ مترمربع قسمتی از پلاک ۱۲۰۵۵ فرعی از یک اصلی واقع در بخش ۱۲ سبزوار که بلا الواسطه از محل مالکیت خودش محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۲۴۶

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۵/۲۵
تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۰۶/۰۹

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار- علی آب باریکی

۱۸/۱/۱۸ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۳۰۳۰۶۰۱۱۰۰۴۸۴ مورخه ۱۴۰۳/۰۴/۲۳ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض احمد بهشتی فرزند آبادی به ش ش ۹۵۹ و شماره ملی ۰۷۹۰۲۹۶۸۳۷ صادره از سبزوار فرزند شبناعلی نسبت به دودانگ مشاع از ششادانگ یک باب ساختمان به مساحت ۲۵۹/۴۶ مترمربع قسمتی از پلاک ۹۱۹۳ فرعی از یک اصلی واقع در بخش ۱۲ سبزوار بلا الواسطه از محل مالکیت خودش رسمی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۲۸۷

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۵/۲۵
تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۰۶/۰۹

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار- علی آب باریکی

۱۹/۱/۱۹ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۳۰۳۰۶۰۱۱۰۰۴۸۴ مورخه ۱۴۰۳/۰۴/۲۳ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض رضا بهشتی فرزند آبادی به ش ش ۲۹۷۱ و شماره ملی ۰۷۹۳۹۳۱۰۰۷۵ صادره از جوین فرزند شبناعلی نسبت به دودانگ مشاع از ششادانگ یک باب ساختمان به مساحت ۲۵۹/۴۶ مترمربع قسمتی از پلاک ۹۱۹۳ فرعی از یک اصلی واقع در بخش ۱۲ سبزوار بلا الواسطه از محل مالکیت خودش رسمی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۲۸۶

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۵/۲۵
تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۰۶/۰۹

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار- علی آب باریکی

۲۰/۱/۲۰ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۳۰۳۰۶۰۱۱۰۰۴۸۴ مورخه ۱۴۰۳/۰۴/۲۳ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض داود بهشتی فرزند آبادی به ش ش ۹۵۹ و شماره ملی ۰۷۹۰۴۰۷۱۸۳ صادره از سبزوار فرزند شبناعلی نسبت به دودانگ مشاع از ششادانگ یک باب ساختمان به مساحت ۲۵۹/۴۶ مترمربع قسمتی از پلاک ۹۱۹۳ فرعی از یک اصلی واقع در بخش ۱۲ سبزوار بلا الواسطه از محل مالکیت خودش رسمی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۲۸۶

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۵/۲۵
تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۰۶/۰۹

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار- علی آب باریکی

۲۱/۱/۲۱ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۳۰۳۰۶۰۱۱۰۰۵۷۲۹ مورخه ۱۴۰۳/۰۴/۲۱ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض معصومه بالش آبادی به ش ش ۴۰ و شماره ملی ۰۷۹۴۴۱۸۳۴۱ صادره از سبزوار فرزند عزیزاله نسبت از ششادانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۶۱/۷۷ مترمربع تمامت از پلاک ۵۵۲۶ فرعی قسمتی از پلاک ۹۶۴ فرعی از ۵ اصلی واقع در بخش ۳ سبزوار که نسبت به پلاک ۵۵۲۶ فرعی بلا الواسطه از محل مالکیت عدرا بلاش آبادی ونسبت به پلاک ۹۶۴ فرعی مع الواسطه از محل مالکیت مالک رسمی عباس علی سید آبادی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۲۴۰

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۵/۲۵
تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۰۶/۰۹

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار- علی آب باریکی

۲۲/۱/۲۲ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۳۰۳۰۶۰۱۱۰۰۴۷۳۳ مورخه ۱۴۰۳/۰۴/۲۱ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض عفت کرونده به ش ش ۶ و شماره ملی ۰۷۹۳۸۸۴۵۸۶ صادره از جوین فرزند محمد علی از ششادانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۲۵/۴۰ مترمربع قسمتی از پلاک ۹۸۱ فرعی از ۶ اصلی واقع در بخش ۳ سبزوار مع الواسطه از محل مالکیت رسمی قدیر فسسنقری محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۲۶۹

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۵/۲۵
تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۰۶/۰۹

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار- علی آب باریکی

خنده‌های یک بار مصرف

به روایت خود اجازه دهد تا پیش برود و در طی آن موضوعات اجتماعی و اقتصادی را مطرح کند، در یک سوم ابتدایی فیلم آنچه در سر دارد را فریاد می‌زند. این فریادها هیچ کارکردی ندارند، جز نشان دادن ناپلیدی نویسنده و فیلم‌ساز. البته «مرد عینکی» نمونه عجیبی است. چرا که اگر به شکل اصولی هم محتوای فرامتنی خود را مطرح می‌کرد، باز قابل قبول نبود. چرا که شخصیت اصلی فیلم تماما هویت خود را تغییر داده و به کاراکتر دیگری بدل می‌شود. کاراکتری که نمی‌تواند نماینده مردم ایران در جهان فیلم باشد.

روز بی‌خود نزنیم!

حتما لازم نیست تمام فیلم‌های کمدی دارای نقد اجتماعی و زیرمتن‌های مهم اخلاقی، انسانی و یا اقتصادی باشند. اگر شخصیت و روایت در بستر جامعه امروز روایت شود. به شکل ناخودآگاه مسائل در درون این ساختارها به وجود خواهد آمد. نویسنده و کارگردان می‌توانند با قدرت ذهن آن موضوعات را صیقل داده و بهترین راه برای انتقال آن به مخاطب را طراحی کنند. البته مخاطب امروز سینمای ایران به خودی خود تاپول‌های گوناگونی از فیلم‌ها دارد. او خودش به راحتی برخی سرخ‌ها را گرفته و تا انتهای آن پیش می‌رود. در نتیجه نیازی به زور بی‌خود نیست! فریاد برخی مباحث و مضامین تنها ظرفیت فیلم و زمان آن را هدر می‌دهد. زمانی که می‌تواند صرف ساختن کاراکتر و روایت او شود. امیدواریم سینمای کمدی در ادامه راه خود به نکته توجهی داشته باشد.



که در زیرمتن فیلم وجود دارد، بر باد خواهد رفت. حتی ممکن است خاصیت ضد تبلیغ به خود بگیرد.

فیلم «مرد عینکی» مثال مهمی در این بحث است. چرا که هم کمدی است و هم سعی دارد پا به فرا متن گذاشته و برخی ساختارهای اقتصادی را نقد کند. اما تمام سعی و تلاش هایش به هدر می‌رود. «مرد عینکی» نیامده قافله را به ناپلیدی می‌بازد. در همین شروع فیلم بدون اینکه شخصیتش را به ما معرفی کند، شروع به گفتن شعرهای مختلف و ذهن پر کن می‌کند. بدون شخصیت و روایت تنها در ابتدای داستان دست به چنین کاری می‌زند. به جای اینکه

در مسیر قهرمان قصه یعنی رضا مارمولک و سرنوشته او در فیلم تسری پیدا کرده است. این جمله با مخاطب مانده، چرا که شخصیت فیلم را می‌شناسد و مسیری که او تا گفتن این دیالوگ را تماشا کرده است.

کمدی‌های بی‌زبان!

به همین سبب کمدی‌ها می‌توانند مفاهیم مهمی را به شکل کادوپنج شده در عامه مردم و جامعه ارائه کنند. از انسانیت و اخلاق گرفته تا نقد اجتماعی و اقتصادی. تاثیر کمدی‌ها می‌تواند به مراتب از فیلم‌های به اصطلاح اجتماعی بیشتر باشد. اما این امر منوط بر روایت و شخصیت در خور است. اگر این ساختارها در فیلم رعایت نشود. ورق برگشته و هر مفهومی

ایجاد می‌کند. در صورتی که پاسخ مخاطب می‌تواند این چنین نباشد. پاسخی باشد از جنس تفکر و تأمل. با مخاطب همراه بوده و حتی بعد از پایان فیلم در ذهن او دوره شود. از طرفی این وضعیت بعد از تماشای فیلم کمدی بهتر در ذهن مخاطب شکل خواهد گرفت. چرا که کمدی‌ها لحن ساده و روانی دارند و با ظاهری سرگرم‌کننده و جذاب تاثیر آبی بر بیننده می‌گذارند. این ظاهر جذاب می‌تواند زیرمتن با شکوه و سترگ داشته باشد. به عنوان مثال فیلم «مارمولک» در خلال موقعیت‌ها و خنده‌هایی که از مخاطب می‌گیرد، دیالوگ مهمی برای مخاطبش دارد: «به تعداد آدم‌ها راه هست برای رسیدن به خدا». همین جمله

شاید عجیب به نظر برسد اما در سال‌های اخیر فیلم‌هایی که با عنوان کمدی در سینمای ایران می‌بینیم، کمدی نیستند! واقعیت این است که ژانر کمدی در سینمای ایران این روزها پوست‌اندازی عجیبی را تجربه می‌کند؛ فیلم‌هایی که با برجسب کمدی به مخاطب عرضه می‌شوند، اغلب نه توان خنداندن عمیق دارند و نه حامل معنایی ماندگارند. این گزارش به چرایی این وضعیت و سرنوشت آینده کمدی در سینمای ایران می‌پردازد.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از خبرآنلاین؛ در این گزارش به این موضوع می‌پردازیم که چرا کمدی‌ها نه توان خنداندن دارند و نه حاوی معنایی هستند در این گزارش به وضعیت و سرنوشت آینده کمدی می‌پردازیم. کمدی تنها رقص و آواز و شوخی نیست. تنها قصه و روایت‌های ملتهب و ناهنجار نیست. بلکه تنها موقعیت‌های سرخوشی که از مخاطب خنده می‌گیرد نیز به تنهایی در تعریف کمدی قرار نمی‌گیرد. یک حلقه مفقوده و مهم در این میان وجود دارد که در ادامه گزارش به آن خواهیم پرداخت.

کمدی‌ها به چه زبانی سخن می‌گویند؟

کمدی‌ها برای ارتباط با عامه مردم سعی دارند تا زبان مشترکی با آن‌ها پیدا کنند. زبانی که پسر و جوان بتوانند آن را فهمیده و به آن پاسخ دهند. پاسخ مخاطب فیلم‌های کمدی در سال‌های اخیر صرفا خنده بوده است. خنده‌ای که نقش مسکن را بازی می‌کند. نقش یک دارو که برای یک ساعت و خرده‌ای بیننده را از غم و غصه دور می‌کند. فراموشی موفق

به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۲۶۳

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۵/۲۵ - تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۰۶/۰۹

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار - علی آب باریکی

۱۱/۲۷ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۵۸۳/۰۳۰۶۰۳۰۶۰۱۱۰۵۸۳ مورخه ۱۴۰۴/۰۴/۲۸ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض طاهره یحیی آبادی به ش ش ۲۰۷ و شماره ملی ۵۷۲۳۹۲۳۳۲۹ صادره از تهران فرزند غلامحسن نسبت به سه دانگ مشاع از شش دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۰/۱۱۵ مترمربع قسمتی از پلاک ۷ فرعی از ۱۲ اصله واقع در بخش ۱۲ سبزوار مع الواسطه از محل مالکیت محدرضا وفاطمه و وجهه و سرور و آغواضیاالحق شهرت همگی نای رسمی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت

به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۲۶۱

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۵/۲۵ - تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۰۶/۰۹

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار - علی آب باریکی

۱۱/۲۸ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۵۸۴/۰۳۰۶۰۳۰۶۰۱۱۰۵۸۴ مورخه ۱۴۰۴/۰۴/۲۸ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض ابوالحسن شکرالهی به ش ش ۱۰۳۸۲ و شماره ملی ۰۰۷۲۰۰۲۱۱۹ صادره از تهران فرزند محمد علی نسبت به سه دانگ مشاع از شش دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۰/۱۱۵ مترمربع قسمتی از پلاک ۷ فرعی از ۱۲ اصلی واقع در بخش ۱۲ سبزوار مع الواسطه از محل مالکیت محدرضا وفاطمه و وجهه و سرور و آغواضیاالحق شهرت همگی نای رسمی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت

به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۲۵۸

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۵/۲۵ - تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۰۶/۰۹

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار - علی آب باریکی

۱۱/۲۴ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۴۸۴/۰۳۰۶۰۳۰۶۰۱۱۰۴۸۴ مورخه ۱۴۰۴/۰۴/۲۲ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض معصومه محمدرضا شامکانی به ش ش ۲۶۷۵ و شماره ملی ۰۷۹۲۷۶۲۵۰۹ صادره از سبزوار فرزند حسین درسه دانگ مشاع از شش دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۱۹ مترمربع قسمتی از پلاک ۲۳۷۵ و ۲۳۷۶ فرعی از ۱۶۲ اصلی واقع در بخش ۳ سبزوار مع الواسطه از محل مالکیت رسمی حسن علی آبادی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۲۶۷

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۵/۲۵ - تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۰۶/۰۹

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار - علی آب باریکی

۱۱/۲۵ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۴۹۵/۰۳۰۶۰۳۰۶۰۱۱۰۴۹۵ مورخه ۱۴۰۴/۰۴/۲۴ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض عبدالله طیبی به ش ش ۱۱۶۲ و شماره ملی ۰۷۹۱۵۲۴۵۶۶ صادره از سبزوار فرزند حسین درسه از شش دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۳۵/۳۷ مترمربع قسمتی از پلاک ۳۷۵۴ فرعی از ۴۷۸ اصلی واقع در بخش ۳ سبزوار مع الواسطه از محل مالکیت رسمی علیرضا قادری و فاسم ملایمی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۲۶۴

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۵/۲۵ - تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۰۶/۰۹

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار - علی آب باریکی

۱۱/۲۶ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۴۳۷۱/۰۳۰۶۰۳۰۶۰۱۱۰۴۳۷۱ مورخه ۱۴۰۴/۰۴/۱۲ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض فاطمه نور آبادی به ش ش ۰۷۹۴۲۶۷۴۴۰ صادره از سبزوار فرزند محمدحسن درسه از شش دانگ اعیانی یک باب ساختمان به مساحت ۹۷/۹۷ مترمربع قسمتی از پلاک ۱۱۳۳ فرعی از ۷ اصلی واقع در بخش ۱۲ سبزوار از محل موقوفه محمد علی (با متولی آقای محمد حسن زیبایی ثانی - رعایت سروط مندرج در سند اجاره الزامیست) محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در نوبت

۱۱/۱۶ آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین

تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

۱ - برابر رای شماره ۱۲۰۶۸۰۶۰۳۰۶۰۱۲۰۶۸۰ مورخه ۱۴۰۴/۰۴/۲۲ هیات اول کلاس ۱۵۹۶ - ۱۴۰۳ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم صدیقه صادق نژاد به شماره شناسنامه ۰۸۹۰۱۲۲۳۱۸ و کد ملی ۰۸۹۰۱۲۲۳۱۸ فرزند محمدرضا شش دانگ یک قطعه زمین به مساحت ۲۸۸/۹۷ متر مربع پلاک ثبتی ۲۹۵۷ اصلی واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی زهرا فلفلی محرز گردیده است. ۲ - برابر رای شماره ۱۲۰۶۸۰۸۰۳۰۶۰۱۲۰۶۸۰ مورخه ۱۴۰۴/۰۴/۲۲ هیات اول کلاس ۱۵۹۶ - ۱۴۰۳ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم صدیقه صادق نژاد به شماره شناسنامه ۰۸۹۰۱۲۲۳۱۸ و کد ملی ۰۸۹۰۱۲۲۳۱۸ فرزند محمدرضا شش دانگ یک قطعه زمین به مساحت ۱۲۱/۲۶ متر مربع پلاک ثبتی ۱۹ فرعی از ۲۹۶ اصلی واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی محمد صادقیان اول محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۵/۲۵. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۶/۰۹ م.الف ۱۱

احمد جهانگیر - رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

۱۱/۲۳ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۱۰۴۸۷۵/۰۳۰۶۰۳۰۶۰۱۱۰۴۸۷۵ مورخه ۱۴۰۴/۰۴/۲۴ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض علیرضا دل اسبا به ش ش ۲۰۵۶ و شماره ملی ۰۷۹۲۷۵۶۷۸۹ صادره از سبزوار فرزند حسین درسه دانگ مشاع از شش دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۱۹ مترمربع قسمتی از پلاک ۲۳۷۵ و ۲۳۷۶ فرعی از ۱۶۲ اصلی واقع در بخش ۳ سبزوار مع الواسطه از محل مالکیت رسمی حسن علی آبادی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۲۶۷-۱

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۵/۲۵ - تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۴/۰۶/۰۹

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار - علی آب باریکی



خبر

با نصب و راه اندازی سه سایت جدید ارتباطی؛

۱۲۷۳ نفر از روستاییان خراسان

رضوی به اینترنت پر سرعت و شبکه ملی اطلاعات متصل شدند



مدیر کل ارتباطات و فناوری اطلاعات استان خراسان رضوی از پایان عملیات نصب و راه اندازی سه سایت جدید روستایی در شهرستان های درگز و قوچان خبر داد.

به گزارش روابط عمومی اداره کل ارتباطات و فناوری اطلاعات استان خراسان رضوی، علی دلگیر مدیر کل ارتباطات و فناوری اطلاعات این استان، ضمن تبریک هفته دولت و گرامیداشت یاد و خاطره شهیدان رجایی، باهنر و شهید جعفر حجت الاسلام ابراهیم رئیسی، به اهمیت بهره مندی همه روستاهای استان از خدمات نوین ارتباطی اشاره نموده و گفت: اپراتورهای ایرانسل و همراه اول، از محل طرح توسعه ارتباطات روستایی وزارت ارتباطات و با صرف هزینه ای بالغ بر ۱۸۵ میلیارد ریال، سه سایت جدید ارتباطی را در چهار روستای شهرستان های درگز و قوچان راه اندازی کردند.

وی در ادامه افزود: با انجام این پروژه ها، ساکنان دو روستای کلاته گورنی و ریشخوار در شهرستان درگز و روستاهای زیدانلو و برج زیدانلو در شهرستان قوچان از اینترنت پر سرعت نسل چهارم برخوردار شدند.

دلگیر همچنین اظهار داشت: با تکمیل این طرح، ۳۸۹ خانوار روستایی این مناطق با جمعیتی معادل ۱۲۷۳ نفر، به شبکه ملی اطلاعات متصل و از خدمات متنوع این بستر بهره مند شدند.

مدیر کل ارتباطات و فناوری اطلاعات خراسان رضوی در پایان خاطر نشان کرد: امید است با توجه به نگاه پیشران دولت چهاردهم در اتصال همه روستاهای کشور به فناوری های نوین ارتباطی، در هر هفته شاهد تکمیل پروژه اتصال باقی روستاهای استان به شبکه ملی اطلاعات نیز باشیم.

آیا ایران در آستانه بحران است؟

زلزله های خشکسالی



بزرگ از روی پوسته برای خم کردن پوسته و تغییر تنش ها روی گسل ها کافی است. در هیمالیا تحقیقات نشان داده است که تغییرات فصلی در بارندگی موسمی در مقایسه با زمان کم بارش سال - فصل خشک - با نرخ لرزه خیزی همبستگی دارد، به طوری که زلزله های کوچک بیشتری در مدت فصل خشک و هنگام تخلیه بار رخ می دهد. در استرالیا مجموعه ای از زلزله های کم ژرفا را به خشکسالی طولانی مدت مرتبط کرده اند که باعث تخلیه قابل توجه آب های زیرزمینی شده است.

تغییرات بار سطحی و فشار منفذی چگونه بر لرزه خیزی اثر می گذارند؟

خشکسالی و بارندگی کم می تواند با تغییر بارهای سطحی و فشارهای منفذی، زمین لرزه های کم ژرفا را در گسل های منطقه ایجاد کند. تغییرات ناشی از خشکسالی در ذخیره آب زمینی (مانند رطوبت خاک و آب های زیرزمینی) بار پوسته را کاهش می دهد، در حالی که بارندگی شدید آن را افزایش می دهد. این تغییرات در بار هیدرولوژیکی می تواند باعث تغییرات کرنش قابل توجه و تغییر فشارهای سیال در گسل ها شود، آنها را بی ثبات کند و لرزه خیزی را افزایش دهد، به ویژه در مناطق لرزه خیز متوسط مانند منطقه لرزه خیز نیو مادرید در شرق آمریکا.

فشار منفذی چگونه گسل ها را تحت تأثیر قرار می دهد؟

آب درون مناطق گسلی می تواند فشار منفذی را افزایش یا کاهش دهد، که بر تنش مؤثر بر گسل تأثیر می گذارد. تغییرات در تنش مؤثر و فشار منفذی می تواند گسل های از پیش موجود را بیشتر مستعد لغزش کند. به عنوان مثال، افزایش فشار منفذی ناشی از بارندگی می تواند گسل ها را تضعیف کند، در حالی که کاهش فشار منفذی در خشکسالی نیز می تواند منجر به بی ثباتی گسل شود.

این موضوع چه پیامدهایی برای مدیریت مخاطرات در ایران دارد؟

بار سطحی وزن اضافه - آب، برف - اضافه می کند و خشکی وزن را حذف می کند. تخلیه بار، تنش فقل شدگی را کاهش می دهد و لغزش را آسان تر می کند. فشار منفذی فشار آب در سنگ ها را افزایش می دهد. فشار آب در سنگ ها را کاهش می دهد. فشار کمتر اصطکاک وقتی گسل بالاخره می لغزد، این مقدار انرژی تغییر شکل انباشته شده بیشتر را آزاد می کند که به طور بالقوه منجر به زلزله های کمی بزرگ تر از حالتی می شود که فشار منفذی بالا باقی می ماند و گسل در رویدادهای کوچک تر بیشتر لغزش می کرد.

این پدیده در مناطق دیگر جهان هم مشاهده شده است؟

در کالیفرنیا مطالعات، دوره های خشکسالی شدید و پمپاژ آب های زیرزمینی در دره مرکزی را با افزایش زلزله های کوچک و کم ژرفا در امتداد رودخانه های مجاور مرتبط دانسته اند. در سامانه گسل سن آندریاس، کاهش وزن عظیم ناشی از استخراج آب های زیرزمینی معادل بلند کردن یک وزنه

بر گسل های فعال مانند گسل های شمال تهران، ماهدشت جنوب کرج و رباط کریم و کهریزک می شود.

درباره دریاچه ارومیه چه می توانید بگویید؟ آیا خشک شدن آن هم در این موضوع نقش دارد؟

کاهش سطح آب در دریاچه ارومیه، که بخشی از آن به دلیل شدت گرفتن خشکسالی است، تنش بر گسل های فعال مجاور را افزایش داده است و به طور بالقوه باعث لرزه خیزی بالاتر می شود. تغییرات اقلیمی بدین طریق با خشکسالی، با افزایش فعالیت لرزه ای مربوط است.

کاهش فشار منفذی در مناطق گسلی چگونه بر زلزله ها اثر می گذارد؟ هنگامی که منطقه ای خشکسالی طولانی مدت یا فصل کم بارش را تجربه می کند، سطح آب های زیرزمینی کاهش می یابد. این موضوع منجر به کاهش فشار سیال منفذی در مناطق گسله کم ژرفا می شود. کاهش فشار سیال منفذی، تنش مؤثر عمود بر صفحه گسل را افزایش می دهد و آن را مانند ترمزی گیر می اندازد. با فشار سیال کمتر برای خنثی کردن وزن سنگ، دو طرف گسل محکم تر به هم فشرده می شوند. این افزایش اصطکاک می تواند به طور موقت گسل را "قفل" کند. با ادامه خشکسالی و خشک شدن زمین، وزن آب از بین می رود که می تواند باعث بالا آمدن یا بازگشت پوسته زمین شود و تنش روی گسل های مجاور را تغییر دهد. این تغییر در تنش، اگرچه کوچک است، اما می تواند «آخرین ضربه» باشد که یک گسل از پیش موجود و با تنش بحرانی را از نقطه شکست خود عبور می دهد و باعث ایجاد زلزله کم ژرفا می شود. این اثر در گسل های سطحی یا کم ژرفا بیشتر مشهود است زیرا تغییرات در آب های زیرزمینی در نزدیکی سطح زمین بسیار قابل توجه است.

آیا تغییرات تنش ناشی از خشکسالی در مقایسه با نیروهای زمین ساختی قابل توجه هستند؟

در حالی که تغییرات تنش ناشی از خشکسالی در مقایسه با نیروهای عظیم زمین ساختی کوچک هستند، می توانند عامل کلیدی - چکانش نهایی - در ایجاد زلزله روی گسلی باشند که در حال حاضر نزدیک به شکست است.

بارندگی شدید چه تأثیری بر گسل ها دارد؟

بارندگی شدید، برف انباشته و مخازن پر، وزن قابل توجهی به پوسته اضافه می کنند. این وزن به گسل فشار می آورد، آن را قفل می کند و تنش عمود بر گسل (نیروی که دو طرف گسل را به هم فشار می دهد) را افزایش می دهد. این افزایش نیروی مهار، لغزش گسل را دشوارتر می کند. در جریان خشکسالی عکس این اتفاق می افتد. هدررفت گسترده آب از خاک خشک شده، کاهش آب های زیرزمینی، کاهش برف انباشته و پایین آمدن سطح مخازن،

استاد پژوهشگاه بین المللی زلزله شناسی به خبر آنلای می گوید: «کاهش سطح آب در دریاچه ارومیه، که بخشی از آن به دلیل شدت گرفتن خشکسالی است، تنش بر گسل های فعال مجاور را افزایش داده است و به طور بالقوه باعث لرزه خیزی بالاتر می شود. به عبارتی، تغییرات اقلیمی با افزایش فعالیت لرزه ای مربوط است.»

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از خبر آنلای، آیا خشکسالی می تواند گسل ها را به حرکت در آورد؟ دکتر مهدی زارع، استاد پژوهشگاه زلزله شناسی، در این گفت و گو از ارتباط پیچیده کم آبی و زلزله های کم ژرفا می گوید. با ما همراه باشید تا از تأثیرات تغییرات اقلیمی بر گسل های ایران را کشف کنیم.

جناب دکتر زارع، شما در مقاله تان به ارتباط خشکسالی و زلزله اشاره کردید. این فرآیند چگونه رخ می دهد؟ در ایران، خشکسالی های طولانی مدت و تخلیه سریع آب های زیرزمینی می تواند با تغییر تنش پوسته، باعث ایجاد زلزله های سطحی در گسل های موجود شود که می تواند گسل ها را از حالت قفل شدن "خارج کرده و آنها را به گسیختگی نزدیک تر کند. کاهش وزن آب استخراج شده، تنش مؤثر را کاهش داده و منجر به فرونشست زمین می شود. این فرآیند، که با بازگشت الاستیک طبیعی زمین در پاسخ به از دست دادن آب ترکیب می شود، وضعیت تنش زیرسطحی را تغییر می دهد و گسل های از قبل تحت فشار را بیشتر مستعد لغزش و ایجاد فعالیت های لرزه ای می کند.

این تغییر تنش در پوسته زمین دقیقاً چگونه اتفاق می افتد؟

دوره های طولانی خشکسالی و پمپاژ شدید آب های زیرزمینی، وزن آب روی پوسته زمین را کاهش می دهد. با تخلیه سفره های آب، فشار منفذی درون سنگ ها تغییر می کند که می تواند منجر به تغییرات قابل توجه تنش در پوسته شود. حذف وزن آب از بالای گسل ها، تنش عمومی مؤثر نیرویی که سطوح گسل را به هم فشار می دهد - را کاهش می دهد. این امر باعث می شود که گسل از حالت قفل خارج شود" و لغزش گسل آسان تر شود. پوسته زمین می تواند با از دست دادن وزن آب، به حالت اولیه خود بازگردد. این بازگشت، تنش را دوباره توزیع می کند و دینامیک گسل را تغییر می دهد و آن را به نقطه شکست خود نزدیک تر می کند. فعال شدن گسل های تحت تنش بحرانی به ویژه در مناطق حساس زمین ساختی ایران را فعال می کند و منجر به زلزله های کوچک تا متوسط و فراوان تر سطحی می شود.

این پدیده چه تأثیری بر شهرهای پرخطر مانند تهران دارد؟

شهرهایی مانند تهران به دلیل تخلیه آب های زیرزمینی ناشی از فعالیت های انسانی، با افزایش ریسک مواجه هستند که باعث فرونشست زمین و تغییر تنش

شرایط ویژه اشتراک انبوه

روزنامه صبح امروز

برای پیک موتوری ها، باربری ها

و شرکت های خدماتی

با ما تماس بگیرید:

۰۹۳۶۰۵۶۶۶۳۶

۰۹۱۵۲۵۶۰۰۹۱

